
Form No. 3427-207 Rev A
Udvendigt frontbørstesæt
Greensmaster® 800/1000-/Flex™ 18/21-/Flex™ 1800/2100-/eFlex®
1800/2100-plæneklipper
Modelnr. 04266

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse
Venstre børstebeslag 1
Højre børstebeslag 1
Flangehovedbolt (⅜" x 1") 2
Bolt (M10 x 30 mm) 2
Højdejusteringsskrue 2
Kontramøtrik (5/16") 2
Låsemøtrik (5/16") 2
Børstefjeder 2
Børstestang 2
Bolt (M6 x 40 mm) 4
Afstandsklods 4
Låsemøtrik (M6) 4

Monter børstebeslagene (kun Greensmaster
Flex-modeller)

Venstre børstebeslag 1
Højre børstebeslag 1
Bolte (fuldgevind, 5/16" x 1½") 4
Låsemøtrik (5/16") 4
Højdejusteringsskrue 2
Kontramøtrik (5/16") 2
Låsemøtrik (5/16") 2
Børstefjeder 2
Børstestang 2
Bolt (M6 x 40 mm) 4
Afstandsklods 4
Låsemøtrik (M6) 4

Monter børstebeslagene (kun Greensmaster
800/1000/2000-modeller)

Børste 1
Børstetap 2
Bolt (M8 x 60 mm) 4
Spændeskive 4
Låsemøtrik (M8) 4
Flangehovedbolt (M6 x 20 mm) 4
Flangemøtrik (M6) 4

Monter børsten.
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Montering af
børstebeslagene
Kun Greensmaster Flex-model-
ler
1. Anbring maskinen på en plan overflade, aktiver

parkeringsbremsen, tag nøglen ud (hvis udstyret
hermed), afbryd batteriet, og sluk for maskinen.

2. Fjern bolten og spændeskiven, der fastgør
venstre ende af rammens forreste del til tappen
oven på klippeenheden (Figur 1).
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Figur 1

1. Bolt 3. Forreste del af rammen
2. Spændeskive

3. Monter det venstre børstebeslag på den forreste
del af rammen og tappen som følger:
• På Flex 1800/2100-modeller skal

børstebeslaget fastgøres til den forreste
del af rammen og tappen med en
flangehovedbolt (⅜" x 1") som vist i Figur 2.

• På Flex 18/21-modeller skal børstebeslaget
fastgøres til den forreste del af rammen og
tappen med en ny bolt (M10 x 30 mm) og
den spændeskive, som du fjernede tidligere
(Figur 2).
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Figur 2

1. Bolt og spændeskive (Flex
18/21-modeller)

4. Kontramøtrik (5/16")

2. Flangehovedbolt (Flex
1800/2100-modeller)

5. Børstebeslag

3. Højdejusteringsskrue 6. Låsemøtrik (5/16")

Bemærk: Beslaget skal placeres, så hullet
i bunden er forrest. Beslaget bør sidde over
forreste del af rammen og tappen.

4. Monter løst højdejusteringsskruen på
børstebeslaget med en kontramøtrik (5/16") og
en låsemøtrik (5/16") som vist i Figur 2.

5. Monter en børstefjeder og børstestang på
børstebeslaget med (2) bolte (M6 x 40 mm),
afstandsklodser og låsemøtrikker (M6) som vist
i Figur 3.

Bemærk: Sørg for, at børstefjederen
er monteret med mærket på ydersiden.
Børstestangen skal placeres i midten af
børstefjederen, når den drejes opad i
opbevaringspositionen.
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Figur 3

1. Låsemøtrik (M6) 4. Børstefjeder
2. Børstestang 5. Bolt (M6 x 40 mm)
3. Afstandsklods

6. Gentag proceduren på den modsatte side af
maskinen.

Bemærk: Der vil være overskydende
låsemøtrikker.

Montering af
børstebeslagene
Kun Greensmaster 800/1000/2000-mo-
deller
1. Anbring maskinen på en plan overflade, aktiver

parkeringsbremsen, tag nøglen ud (hvis udstyret
hermed), og sluk for maskinen.

2. Fjern de 2 bolte og spændeskiver, der fastgør
græsopsamlerens monteringsstang til venstre
sideplade (Figur 4). Kassér boltene, men behold
spændeskiverne.
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Figur 4

1. Bolt 3. Græsopsamlerens
monteringsstang

2. Spændeskive

3. Fastgør græsopsamlerens monteringsstang
til venstre sideplade med 2 nye bolte med
fuldgevind (5/16" x 1½") og de 2 spændeskiver,
du fjernede tidligere (Figur 5).

4. Sæt venstre børstebeslag på bolten, og fastgør
det med 2 låsemøtrikker (5/16") som vist i Figur
5.
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Figur 5

1. Højdejusteringsskrue 3. Børstebeslag
2. Kontramøtrik 4. Låsemøtrik (5/16")

Bemærk: Beslaget skal placeres, så hullet i
bunden er forrest.
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5. Monter løst højdejusteringsskruen på
børstebeslaget med en kontramøtrik (5/16") og
en låsemøtrik (5/16") som vist i Figur 5.

6. Monter en børstefjeder og børstestang på
børstebeslaget med 2 bolte (M6 x 40 mm),
afstandsklodser og låsemøtrikker (M6) som vist
i Figur 6.

Bemærk: Sørg for, at børstefjederen
er monteret med mærket på ydersiden.
Børstestangen skal placeres i midten af
børstefjederen, når den drejes opad i
opbevaringspositionen.
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Figur 6

1. Låsemøtrik 4. Børstefjeder
2. Børstestang 5. Bolt
3. Afstandsklods

7. Gentag proceduren på den modsatte side af
maskinen.

Montering af børsten
1. Hvis børsten skal anvendes på en klippeenhed

på 46 cm, skal du måle og skære 3,8 cm af hver
ende af børsten.

2. Monter en børstetap på hver ende af børsten
med 2 bolte (M8 x 60 mm), spændeskiver og
låsemøtrikker (M8). Placer tapperne som vist i
Figur 7. Brug de yderste huller til installation på
en klippeenhed på 53 cm og de inderste huller
til en klippeenhed på 46 cm.

Bemærk: Børstehårene er beskåret i en vinkel.
Monter børsten, så de længste børstehår er
tættest på maskinen under klipning.

3. Fastgør et monteringsbeslag til børstestangen
på hver børstetap med 2 flangehovedbolte (M6 x
20 mm) og flangemøtrikker (M6) (Figur 7).
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Figur 7

1. Børstevægt (ekstraudstyr) 6. Flangehovedbolt (M6 x
20 mm)

2. Flangemøtrik (M6) 7. Børste
3. Bolt (M8 x 60 mm) 8. Spændeskive
4. Børstetap 9. Låsemøtrik (M8)
5. Monteringsbeslag til

børstestang

4. Juster børstens betjeningshøjde og bring den
i niveau ved at løsne kontramøtrikkerne, dreje
justeringsskruerne til den ønskede position og
tilspænde kontramøtrikkerne.

Bemærk: Enderne af børstehårene skal være
flade mod jorden under klipningen. Hvis børsten
hopper under betjeningen, skal den drejes, så
kun de forreste børstehår berører overfladen,
og de bageste børstehår er under 13 mm over
overfladen.

5. Drej børsten opad, og fastgør stængerne i
børstefjedrene, når børsten ikke anvendes.
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